



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

### **EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2021**

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 021/2021, cujo O objeto da presente licitação é a “**aquisição de micro-ônibus...** para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde e Bem Estar”.

A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.515 de 23 de fevereiro de 2021, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar um equívoco constatado no mesmo.

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **NO Anexo I (TERMO DE REFERENCIA)**

#### **1- • CONDIÇÕES E LOCAL PARA ENTREGA**

**LOCAL DE ENTREGA:** PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, sito à Rua Abílio Vieira Paiva 228, Centro, Tavares - RS.

#### **PRAZO DE ENTREGA:**

**O prazo de entrega dos bens licitado será de até 90 (noventa) dias, após o recebimento da Nota de Empenho, porém a nota fiscal deverá ser emitida imediatamente após o recebimento da nota de empenho.**

#### **LEIA-SE:**

##### **NO Anexo I (TERMO DE REFERENCIA)**

#### **2- • CONDIÇÕES E LOCAL PARA ENTREGA**

**LOCAL DE ENTREGA:** PREFEITURA MUNICIPAL DE TAVARES, sito à Rua Abílio Vieira Paiva 228, Centro, Tavares - RS.

#### **PRAZO DE ENTREGA:**

**O prazo de entrega dos bens licitado será de até 90 (noventa) dias, após o recebimento da Nota de Empenho.**

Fica inalterada a data de abertura do referido edital, pois tal retificação em nada altera o objeto do referido pregão, apenas retira uma exigência infundada, que estava por engano nos autos do edital.

Tavares, 28 de de Julho de 2021.

**CATIUCE DA SILVA VIEIRA**

Pregoeira